



## A populista lázadás és a politika jövője

2020 november 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

#### Életrajz

David Goodhart 1956-ban született Londonban. Történelemből és politikatudományból szerzett diplomát. Több mint tíz évig írt a Financial Timesnek, egy időben németországi tudósító volt. A BBC Radio 4 számára a migrációval foglalkozó dokumentum-sorozatokat készített 2010-ben. Prospect néven saját politikai-gazdasági hírelemző portált hozott létre. 2017 óta a Policy Exchange kutatóintézet demográfiai, bevándorlási és integrációs egységének

vezet?je.

A liberálisok alapvet? tévedésé.

## - SZÁZADVÉG KÖNYVEK -

David Goodhart brit történész-politológus átfogó könyvet írt a liberálisok alapvet? tévedésér?l. Azaz arról, hogy a jobboldali populizmus kizárólag az elszegényedett, gazdaságilag hátrányos helyzet? emberek sajátja. Az *Úton hazafelé* cím? kötet zseniálisan mutatja be a populizmust, mint olyat és a liberális gondolkodók által vizionált jobboldali kapcsolódásait.

Nagy-Britanniára vetítve kimondja, hogy a fehér munkásosztály gyakorlatilag jobboldali lett. Ezt pedig nagy mértékben a társadalom etnikai változása és a bevándorlás okozta. Nem arról van szó, hogy ezek az emberek idegengy?löl?k és raszisták lennének. Ez nagy tévedés. Inkább arról van szó, hogy a megszokott társadalmi rend gyökeresen megváltozott. Az emberek biztonságérzete er?sen megromlott, olyan alapértékek kerültek veszélybe, mint a család. Ez okozta jelent?s mértékben az autoriter politikai irányzatok felé fordulást.

David Goodhart háromféle jobboldali populistá párttípust különböztet meg: a mérsékelt, f?sodratú jobboldali populistákat (mint a Fidesz), a széls?jobbról érkező populistákat (mint a francia Nemzeti Front) és az újonnan felbukkant, iszlámellenes populistákat.

Mégha Goodhart számos gondolatával nem is értünk maradéktalanul egyet, érdekes gondolatébreszt?. Tudományos igényességgel megírt munka. Érdemes elolvasni.

■ David Goodhart

# Úton hazafelé

A populista lázadás és a politika jövője

A kötet [ITT](#) rendelhet? meg

FÜLSZÖVEG:

A kötet a Brexit és Trump elnökké választása nyomán kialakult zavarodottság terméke. A szerző a megszokott mucaizás helyett a progresszív politika támogatottsága hanyatlásának társadalmi okait elemzi, els?sorban az angol társadalomban. Úgy látja, hogy az elit baloldali vagy sem, elszakadt a polgárok jelent?s részét?l, s?t azzal szemben cselekszik. Ennek köszönhet? a mai elitellenesség a gazdaságilag egyébként jól teljesít? társadalmakban, és ennek az elitellenességnek az eredménye a Brexit és Trump elnöksége. A szerző szerint az elmúlt két évtizedben két eltér? világkép alakult ki – azoké, akik Akárhol jól érzik magukat, és azoké, akik Valahol érzik jól magukat –, amelyeket nem lehet osztály- vagy más alapon megérteni. Azonban a létező elit erre a különbségre érzéketlen volt, ezért veszítette el a támogatottságát. A szerző azt tanácsolja az elitnek, hogy fogadjon el a többségnek az övét?l eltér? kultúráját, igyekezzen azt képviselni és nem ellene politizálni. E többségi kultúra középpontja az otthon, a család, a gazdasági mellett a szociális és kulturális biztonság, egyszóval: a Haza.

Syracuse

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**